
2017D36158 LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Sociale Zaken en Werkgelegenheid heeft een 
aantal vragen voorgelegd aan de regering inzake de Wijziging van de 
begrotingsstaten van het Ministerie van Sociale Zaken en Werkgele-
genheid (XV) voor het jaar 2017 (wijziging samenhangende met de 
Najaarsnota) (34 845 XV, nrs. 1–2). 

De voorzitter van de commissie,
Rog 

De griffier van de commissie,
Esmeijer 
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Nr. Vraag 
1 Hoeveel AOW-gerechtigden zijn er in Nederland? 
2 Welk bedrag krijgen gemeenten per statushouder voor «maat-

schappelijke begeleiding»? Wat wordt hiermee gefinancierd? 
3 Wat is het totaal bedrag per jaar dat gemeenten krijgen voor 

«maatschappelijke begeleiding»? Wat moeten gemeenten hiervan 
financieren? 

4 Welk bedrag krijgen gemeenten per statushouder voor het traject 
van de participatieverklaring? Komt dit bedrag bovenop het bedrag 
voor maatschappelijke begeleiding? 

5 Wat is het totaalbedrag per jaar dat gemeenten krijgen voor het 
traject van de participatieverklaring? Komt dit bedrag bovenop het 
bedrag voor maatschappelijke begeleiding of zit het daarbij in? 

6 Kunt u toelichten welke verplichtingen en welke uitgaven er vallen 
onder het beleidsartikel «Integratie en maatschappelijke 
samenhang»? 

7 Hoeveel banen zijn er in Nederland? 
8 Wat is de ontwikkeling van het aantal banen de afgelopen vijf jaar? 
9 Hoeveel banen zijn er de afgelopen twee jaar bijgekomen? 
10 Wat is de gemiddelde contractloonstijging over 2017? 
11 Wat is de verwachte contractloonstijging voor de komende twee 

jaar? 
12 Wat is de omvang van het aantal bedrijven in Nederland? 
13 Wat is de omvang van het aantal kleine werkgevers (minder dan 25 

werknemers)? 
14 Hoeveel mensen zijn er werkzaam binnen het midden- en 

kleinbedrijf? 
15 Hoeveel mensen zijn er werkzaam binnen het midden- en 

kleinbedrijf wanneer zelfstandigen niet worden meegerekend? 
16 In welke sectoren komen er banen bij? 
17 In welke sectoren nemen de banen af? 
18 Wat is de werkgelegenheid in Nederland? 
19 Wat is de omvang van de werkzame bevolking? 
20 Wat is de omvang van de populatie mensen die part-time werken? 
21 Wat is de omvang van het onbenut arbeidspotentieel in 

Nederland? 
22 Wat is de omvang van het aantal zelfstandigen in Nederland? 
23 Wat is de omvang van het aantal zelfstandigen zonder personeel in 

Nederland? 
24 Hoeveel personen maken gebruik van de bijzondere bijstand 

zelfstandigen? 
25 Wat is gemiddelde duur dat personen gebruik maken van de 

bijzondere bijstand zelfstandigen? 
26 Hoeveel mensen zijn werkzaam bij een opdrachtgever via een 

payrollbedrijf? 
27 Wat is de relatieve ontwikkeling van het aantal vaste contracten ten 

opzichte van het aantal flexibele contracten sinds de invoering van 
de Wet werk en zekerheid (Wwz)? 

28 Wat is het gemiddelde inkomen van een zelfstandige in 
Nederland? 

29 Wat is de gemiddelde duur dat een vacature openstaat? 
30 In welke sectoren staan de vacatures het langst open? 
31 Hoeveel vacatures ontstaan er per jaar? 
32 Hoeveel vacatures blijven onvervuld? 
33 Wat was de omvang van de arbeidsmigratie binnen de Europese 

Unie naar Nederland het afgelopen jaar? 
34 Wat was de omvang van de arbeidsmigratie binnen de Europese 

Unie naar Nederland het afgelopen uitgesplitst naar EU-lidstaten? 
35 Hoe verhoudt het sociaal minimum in Nederland zich met de rest 

van de Europese Unie? 
36 Wat is de hoogte van het sociaal minimum in andere lidstaten van 

de Europese Unie? 
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Nr. Vraag 
37 Hoeveel mensen maken gebruik van een sociale voorziening 

(uitkeringen in de arbeidsongeschiktheid, participatiewet)? 
38 Wat is het gemiddelde inkomen in Nederland? 
39 Wat is het gemiddelde inkomen voor een gezin in Nederland met 

twee kinderen? 
40 Wat is het aantal huishoudens in Nederland? 
41 Wat is het aantal eenpersoonshuishoudens? 
42 Wat is het aantal meerpersoonshuishoudens? 
43 Wat is de gemiddelde grootte van een huishouden? 
44 Wat is het bedrag aan kindregelingen dat naar het buitenland 

wordt geëxporteerd? 
45 Wat is het totaal bedrag aan kindregelingen dat binnen de 

Europese Unie naar andere lidstaten wordt geëxporteerd? 
46 Wat is het bedrag uitgesplitst naar lidstaten van de Europese Unie 

dat wordt geëxporteerd? 
47 Wat is het bedrag uitgesplitst naar landen over de wereld dat 

wordt geëxporteerd? 
48 Naar welke landen worden kindregelingen vanuit Nederland 

geëxporteerd? 
49 Naar welke landen worden sociale voorzieningen geëxporteerd 

vanuit Nederland? 
50 Wat is het bedrag aan uitkeringen dat wordt geëxporteerd naar het 

buitenland? 
51 Wat is het bedrag aan uitkeringen uitgesplitst naar type uitkering 

dat wordt geëxporteerd naar het buitenland? 
52 Wat is het bedrag aan uitkeringen dat wordt geëxporteerd naar 

lidstaten binnen de Europese Unie? 
53 Wat is het bedrag aan uitkeringen uitgesplitst naar type uitkering 

dat wordt geëxporteerd naar lidstaten binnen de Europese Unie? 
54 Welke lidstaten van de Europese Unie kennen een tegemoetko-

ming voor de kosten bij de opvoeding van kinderen zoals de 
kinderbijslag in Nederland? 

55 Welke gemeenten in Nederland kennen een relatief hoge uitstroom 
vanuit de Participatiewet? 

56 Welke instrumenten vanuit de Participatiewet worden het meest 
ingezet door gemeenten? 

57 Welke gemeenten in Nederland kennen een relatief lage uitstroom 
vanuit de Participatiewet? 

58 Wat is het gemiddelde bedrag dat mensen die vanuit de bijstand 
bijverdienen per maand? 

59 Hoeveel gemeenten hebben de tegenprestatie opgenomen in een 
verordening? 

60 Hoeveel gemeenten hebben de taaleis opgenomen in een 
verordening? 

61 Wat is het modaal inkomen in Nederland? 
62 Wat is het netto modaal inkomen in Nederland? 
63 Wat is het netto modaal inkomen per maand in Nederland? 
64 Wat is de omvang van het aantal huishoudens met schulden in 

Nederland? 
65 Wat is de omvang van het aantal huishoudens met schulden dat 

geen inkomen vanuit werk heeft? 
66 Wat is de omvang van het aantal huishoudens met schulden dat 

inkomen vanuit werk heeft? 
67 Wat is het gemiddelde bedrag aan schulden per huishouden, 

zonder dat de hypotheek wordt meegerekend? 
68 Hoe vaak is de loonsanctie in het tweede spoor opgelegd het 

afgelopen jaar? 
69 Hoe vaak is de loonsanctie in het twee spoor opgelegd aan kleien 

werkgevers (minder dan 25 werknemers)? 
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Nr. Vraag 
70 Wat is het gemiddelde bedrag aan loonsanctie in het tweede spoor 

dat wordt opgelegd? 
71 Wat is de gemiddelde beleidsdekkingsgraad van pensioenfondsen? 
72 Hoeveel pensioenuitvoerders voldoen op dit moment niet aan het 

Vereist Eigen Vermogen? Kan hierbij worden aangegeven hoelang 
deze pensioenuitvoerders al niet voldoen aan het Vereist Eigen 
Vermogen? Hoeveel deelnemers zijn bij deze pensioenfondsen 
aangesloten? 

73 Wat is de omvang van het aantal niet-uitkeringsgerechtigden 
(nuggers)? 

74 Hoeveel nuggers zijn er op dit moment werkzaam met 
loonkostensubsidie? 

75 Wat is het bedrag aan niet geïnde boetes en terugvorderingen in 
het kader van fraude dat openstaat? 

76 Wat is het bedrag aan boetes in het kader van fraude met sociale 
voorzieningen dat is opgelegd over 2017? 

77 Wat is het bedrag waarvoor is gefraudeerd met sociale voorzienin-
gen over 2017? 

78 In hoeveel gevallen is de afhandeling van fraude met sociale 
voorzieningen bestuursrechtelijk afgedaan? 

79 In hoeveel gevallen is de afhandeling van fraude met sociale 
voorzieningen strafrechtelijk afgedaan? 

80 Is het waar dat van het bestuursakkoord met gemeenten uit 2016 
«uitwerkingsakkoord verhoogde instroom» 140 miljoen overblijft? 
Wat is de effectiviteit van het akkoord geweest voor de doelstelling 
«actieve integratie en participatie»? Wat gebeurt er met de 
overblijvende middelen? 

81 Kan een overzicht worden gegeven van wat er binnen de verschil-
lende domeinen van het Ministerie van SZW is besteed aan 
scholing, leven lang leren en/of duurzame inzetbaarheid? 

82 Kan inzicht worden gegeven in de middelen die enerzijds aan 
bijscholing en anderzijds aan omscholing worden besteed? 

83 Kan een periodiek geactualiseerd totaalbeeld worden gegeven van 
de belastingverlichtende regelingen, zoals genoemd door de 
Algemene Rekenkamer? 

84 Hoeveel mensen zijn er overgestapt vanuit oude regeling Wajong 
naar regeling Wajong 2010–2015? 

85 Kan een overzicht worden gegeven van de afgelopen vijf jaar van 
de onderuitputting op de SZW-begroting, waarbij ook duidelijk 
wordt welk deel van de onderuitputting via de eindejaarsmarge in 
de Voorjaarsnota weer is toegevoegd aan de volgende begroting? 

86 Kan een toelichting worden gegeven hoe de cijfers en het 
percentage van onderuitputting op de SZW-begroting, genoemd in 
de Najaarsnota, tabel 2.3 «onderuitputting per begrotingshoofd-
stuk» zich verhoudt tot de cijfers genoemd in de Wijziging van de 
begrotingsstaten van het Ministerie van Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid (XV) voor het jaar 2017 (wijziging samenhan-
gende met de Najaarsnota)? 

87 Kunt een overzicht worden gegeven van de toeslagen dan wel 
uitkeringen, zowel welke als de hoeveelheid, die Nederland naar 
het buitenland exporteert? 

88 Hoeveel projecten lopen er nog in de Projecten dienstverlening 
werkzoekenden en samenwerking en regie arbeidsmarkt 
(DWSRA)? 

89 Wat is het totale budget voor de DWSRA? 
90 Was er de afgelopen jaren ook sprake van een onder uitputting op 

de DWSRA? 
91 Wordt de DWSRA geëvalueerd? 
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Nr. Vraag 
92 Kan worden aangegeven wanneer de financiële kant van de 

sectorplannen zal worden afgerond? Is het voornemen om deze 
financiële informatie mee te nemen in de tussenevaluatie van de 
sectorplannen die conform eerdere toezegging voor de begrotings-
behandeling aan de Kamer wordt gezonden? 

93 Kan worden aangegeven wanneer de financiële kant van de 
sectorplannen zal worden afgerond? Is het voornemen om deze 
financiële informatie mee te nemen in de tussenevaluatie van de 
sectorplannen die conform eerdere toezegging voor de begrotings-
behandeling aan de Kamer wordt gezonden? 

94 Kan inzicht worden gegeven in de besteding van middelen vanuit 
de sectorfondsen en de opleidings- en ontwikkelingsfondsen 
(o&o-fondsen)? 

95 Kunt u inzicht geven in de effectiviteit van de besteding van 
middelen vanuit de sectorfondsen en de o&o-fondsen? 

96 Wat is de reden dat het volume en de gemiddelde uitkering binnen 
de Wajong lager zijn uitgevallen? 

97 De uitgaven van de Wet participatiebudget zijn op basis van de 
uitgavenrealisaties 2017 als gevolg van een juridische procedure 
verhoogd (€ 1,800 miljoen). Kan dit nader worden toegelicht? 

98 Hoeveel aanvragen in kader van de Tijdelijke regeling dagloonbe-
sluit zijn er gedaan? 

99 Zijn alle aanvragen in kader van de Tijdelijke regeling dagloonbe-
sluit afgehandeld? 

100 De raming uitkeringslasten Wajong is bijgesteld op basis van de 
Nota financiële bijstellingen 2017 van het Uitvoeringsinstituut 
Werknemersverzekeringen (UWV). Het volume en de gemiddelde 
uitkering zijn lager uitgevallen dan eerder geraamd (-/- € 27,111 
miljoen). Kan de oorzaak van deze daling in de raming nader 
worden toegelicht? 

101 Hoe komt het dat de vorderingen en daarmee de terugontvangsten 
van de Wet Kindgebonden Budget (WKB) over toeslagjaar 2015 
lager uitvallen dan eerder verwacht? 

102 Wat is de personele ontwikkeling van de Rijksschoonmaakorgani-
satie (RSO) over het afgelopen jaar? 

103 hoe verhoudt de feitelijke personale ontwikkeling zich tot de 
geplande ontwikkeling van de RSO? 

104 Hoeveel fulltime equivalent (fte) is er op dit moment werkzaam 
voor de RSO? 

105 Hoeveel contracten heeft de RSO het afgelopen jaar afgesloten 
voor de schoonmaak van rijksgebouwen? 

106 Wat is het gemiddelde inkomen binnen de RSO? 
107 Waar is de verwachte onderuitputting op de RSO van € 1,426 

miljoen op gebaseerd? 
108 In verband met de liquidatie van het Agentschap SZW per 1 januari 

2018 «is er een reservering getroffen van € 2,500 miljoen (€ 2,500 
miljoen)». Kan dit worden toegelicht? 

109 Artikel 99 nominaal en onvoorzien. Kan de overboeking naar artikel 
2 «ter dekking van een juridische procedure» (-/- € 1,800 miljoen) 
worden toegelicht? Om welke juridische procedure gaat het hier?
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